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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN
DE GEMEENTERAAD

Zitting van 12 februari 2026 - Openbare zitting

Aanwezig: Bart Dochy, burgemeester-voorzitter
Greta Vandeputte, Emiel Debusseré, Sybille Geldhof, Wally Corneillie, schepenen
Marijke Devos-Joye, Gerda Dewulf, Marianne Eeckhout, Piet Vandermersch, 
Caroline Seynhaeve, Katelijn Vermaut-Van Isacker, Andy Vandoorne, 
Nancy Vansteenkiste, Bart Maertens, Bert Selschotter, Luc Vanhoutte, Gilles Knockaert, 
Mathis Desplenter, Franky Cornelis, Jeroen Driessens, Mirte Clicque, raadsleden
Marijn De Vos, algemeen directeur

Afwezig:
Verontschuldigd:

Definitief vaststellen van het gemeentelijk rooilijnplan Izegemsestraat Chemin nr. 3

Bevoegdheid » Decreet Lokaal Bestuur.
Juridische grond » Gemeentewegendecreet.

» Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening (VCRO).
Verwijzingsdocumenten » Beslissing van de gemeenteraad van 11 januari 2024 over definitief 

vaststellen van het gemeentelijk rooilijnplan naar aanleiding van 
verbeteringswerken in de Izegemsestraat.

» Beslissing van de gemeenteraad van 13 november 2025 over voorlopig 
vaststellen van het gemeentelijk rooilijnplan Izegemsestraat Chemin nr. 3.

» Beslissing van het college van burgemeester en schepenen van 17 november 
2025 over openen van een openbaar onderzoek over het voorlopig 
vaststellen van het gemeentelijk rooilijnplan Izegemsestraat Chemin nr. 3.

» Rooilijnplan BGV nr. 196.
» Gewestplan Roeselare-Tielt.
» RUP Dorpskom Sint-Eloois-Winkel: bestemmingsplan.
» RUP Dorpskom Sint-Eloois-Winkel: stedenbouwkundige voorschriften.
» Rooilijnplan Izegemsestraat van 11 september 2023.
» Nieuw rooilijnplan Izegemsestraat Chemin nr. 3, opgemaakt door 

INFRAbureau Demey bv.
Feiten, context en 
argumentatie

» In 2023 werd een nieuw rooilijnplan opgemaakt voor de Izegemsestraat naar 
aanleiding van verbeteringswerken.

» Om de voorwaarden te kunnen uitvoeren die gesteld werden bij de 
definitieve vaststelling van het gemeentelijk rooilijnplan, werd een nieuw 
rooilijnplan opgesteld voor Izegemsestraat Chemin nr. 3. 

» Dit nieuwe rooilijnplan wijzigt en vult het rooilijnplan BGV nr. 196 en het 
rooilijnplan van 11 september 2024 dat op 11 januari 2024 definitief werd 
vastgesteld, aan.

» De procedure verloopt als volgt:
­ De gemeenteraad stelt het ontwerp van gemeentelijk rooilijnplan 

voorlopig vast.
­ Het college van burgemeester en schepenen organiseert een openbaar 

onderzoek.
­ De gemeenteraad stelt het gemeentelijk rooilijnplan definitief vast.

» De eerste twee fases werden reeds uitgevoerd. Het openbaar onderzoek 
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werd georganiseerd van 1 tot en met 30 december 2025.
» Er werden geen bezwaren ingediend. Bijgevolg kan het rooilijnplan definitief 

worden vastgesteld.
» Bij de definitieve vaststelling van het gemeentelijk rooilijnplan kunnen ten 

opzichte van het voorlopig vastgestelde gemeentelijk rooilijnplan alleen 
wijzigingen worden aangebracht die gebaseerd zijn op de bezwaren en 
opmerkingen die tijdens het openbaar onderzoek zijn geformuleerd, of eruit 
voortvloeien.

» De definitieve vaststelling van het gemeentelijk rooilijnplan kan geen 
betrekking hebben op delen van het grondgebied die niet opgenomen zijn in 
het voorlopig vastgestelde gemeentelijk rooilijnplan.

Stemmen Unanimiteit
Besluit De gemeenteraad beslist:

Artikel 1
Het gemeentelijk rooilijnplan Izegemsestraat Chemin nr. 3 wordt definitief 
vastgesteld.
Artikel 2
Volgende werkopdrachten worden goedgekeurd:
» team werken, verkeer en facility: de beslissing tot definitieve vaststelling 

onmiddellijk publiceren op de gemeentelijke website, aanplakken bij het 
administratief centrum en ter plaatse, minstens aan het begin- en eindpunt 
van het nieuwe, gewijzigde of verplaatste wegdeel. Daarnaast het rooilijnplan 
samen met dit besluit onmiddellijk na de definitieve vaststelling bezorgen, 
per beveiligde zending, aan het departement en de provinciale deputatie.

» team werken, verkeer en facility: als de gemeente niet binnen een termijn 
van dertig dagen op de hoogte is gebracht van een georganiseerd 
administratief beroep als vermeld in artikel 24 van het decreet houdende de 
gemeentewegen, het besluit bij uittreksel bekendmaken in het Belgisch 
Staatsblad en publiceren op de gemeentelijke website.

Artikel 3
De dossierbeheerder bezorgt de beslissing aan:
» departement MOW: 1 (via loket voor lokale besturen);
» deputatie: 1 (via beveiligde zending);
» studiebureau: 1.

get. Marijn De Vos get. Bart Dochy
Algemeen directeur Burgemeester-voorzitter

Voor eensluidend uittreksel

Marijn De Vos
Algemeen directeur

Bart Dochy
Burgemeester-voorzitter
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